
１　インターンシップに行ってよかったか、行ったがよくなかったか。
回答数 割合

72 87%
53 64%
56 67%
58 70%
16 19%
5 6%

（回答者数　84名　複数回答）

調査項目 5（大変満足）4（満足） 3（普通） 2（やや不満）1（不満足）平均

実習内容・受入先に対する満足度 40 28 12 3 1 4.2

全体をとおしての満足度 33 41 7 1 2 4.2

(回答者84人）

研修期間について 研修期間 人数

何日間が適切と思うか 1週間程度 28

2週間程度 54

3週間以上 2

（回答者８4人）

インターンシップ参加者アンケート調査結果

２　平成２７年度インターンシップについての満足度

３　インターンシップの期間は何日間が適切と思うか

調査項目

思っていたより、簡単なプログラムだった

良かった点

良くなかった点
実習よりも見学・説明が多かった

職業経験ができた
自分について振り返ることができた
社会への興味・関心がひろがった
自分の目標設定など、自己成長のきっかけになった
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